1 A
R

ERTER N

#FxXBH: FPEREINF1ASE
BXFR RAAF £1090083558A%%
Pt

©xE: THRESORBHRENE (A2
£ ARBEI09+F1A108 ek £
RIOKR > Hb S F 4o -
RAE -
— ~ FR T E R F 2045 -
—~ HWH E R E AR TR B 444k o
A FIR

CNERER  BRRI1094E1 8108 A£30K o
S NEMEL C RRET AR BT EEEANER (KEF
BF) ~HTRBF NS (RETHPS) RAT &
NS Qi
O NERNRE IR Esz— T8 REIAKBEBRIENE (
AEFERAERAERI) £ AEHKREREBEFER -
UBNEMEERE -
w9~ FRT I E B e RS R b B A 109452838 F 4285304 ¢
BATHEEAIETHETRT (2hTHEE P E%230
) o BRI S o
& B NEBREABEA EMARRERAFER  FUED
Freg-B) 3t R BAE L R LA AU - S RJFETER B S -
AR BRI RE L # -

#1R #1R



114

% 4 XKBEH

-
a

HF

Wb RE R
(A48 KERE]

L
> &

7\ WV

-

-
-

(2



&

R I e 1 T 4
3 R E 4
N R A T B B B 4
= ‘;‘iﬂifﬁq’r"ﬂ\?\?%"’ﬁ ......................................... 4
PaAE S -l ST 5)



)

®l1
12
13

%

%1

%2
%3

%4

P&

R EETRB
BEFY 2 KRR

P&

ge*&%iﬁ?%%i&ﬁﬁﬂ%
BEE2 REFIRFTHIF R L
MEG I REFTRTFE LAY

R 2 REFTRFFZ LKW

Z+
Bz
MiTE 2 KRB R E LR EAF 5 7 LB

TRFEAFAE 7
etk (RIS )L 9

Bk (A8 2RA) . 10



C PHLGAC R £

AR E ”“?iﬁﬁ“*ﬁ*?J%£@gﬁk’ﬂ&ﬁ%%
PR R 2 E IR R B LT o B E R By
ﬁ‘%x’kﬁﬁ%‘“*ﬂﬁi‘&§4“éﬁ < Ty o 1
FACBREE S TARFOHBERRIF R E AR
AERFZREE > B < gl w&a;%ﬁmQ%iﬁﬁag
FPREARITZLE > NPRFRRFLILEZ DL LFETE
FTERF B F AN EFRRBRE R xR E B

E%Vﬁ%riﬁﬁﬂ?i%;w%gfﬂéﬁﬂ% Y
WiETE o R 40E AT E BREG T A FRA LG G
BAAE AL 102&57 9p dEHE PoFeIt R L s 2 R
T A RIS R EE R

mﬁ?mwgﬁﬁﬁﬂzm?’ffiT?W?%éééaﬁﬁmQEﬁ

[e]

-
>

FRLEERRM, (prFR102&117 29p S F F 510203489291
BdaE) o g f s S SRR AR ERT R W 260 ~ 4R 3
B R e 6 146 R R ELER &4
&ﬁ?%iﬁikﬁﬁ’vm%ﬁﬂ4%£%g@m@ﬁ@ﬁfé
Z|ELE T F R S E R R IR R AL AL &
S LSRR S S A

LA

(-
(=

I E A E 26 6 o
) FF 3 LR RS § 140 %4

AN
o



FoPrERFEAEH

i“%%@”%?kiﬁmﬁavwﬁﬁméw’ 7 FCF
HEEM AR H oI AR R4 F 842 %é’r‘*
Z AL FR(2F 28R F(FHL -RBEL ~fpd 2 ~452) &
1R 3R E L RI92002 % i B od ZOREZ E 2 EE 193002 ¢
g a#ﬂw“*ﬂﬂ FEAE A EREM R30S 2 HY AR H
Bk B R 7 H 6 B EANIA 54,408,402 0 £ s
A 51, 174.50 248 » &35 #£5,582. 9024 o

«‘ﬁl\i

BRI (258 )

BER

PHEARBEE

i ESE | BEER
o= EpEEER —— BHER
— ) [ ®mstEeE
= 8% B stmsE
= S8




%~

PR

B KNEEF T RFEANROTEL? 1T #FF F 51z 4

 F s

PRIRFET S W D FF B E 2 R
LRI 1 R LN R S
B oRAURRE * oo e TR R 5 KT
R b (R FRRE R ) N iR
% E S jr..»lg ’J’rf.,(,;k,,_‘a’ f”“@iﬂlé?f
)] (Fe & 8 2 R gag 1 4R) %

FEFE  EAHRZ A FRAE CABFRL S F - AL E R
ABT5E 127 107 5 # F % %= S S T A F8TED T 129 4 F
ERCIIE B S T %ﬁp‘}”“\@ﬂlﬂlﬁﬂlgﬂ’?ﬁﬁ%;—,’F—!ué’“IOSﬁS
T19p AR AR KRR ARE I ITT R o RERERRL -

B2 oRREF TR EE BT AT o
21 ¥ kABTRPERLEEFEL
K% R FEH PHLERIBF R %P I
1 |9 kRfFamis 67.01.17
FriE FR1T815(%. ;&m)
);:J"Ldz ;!’K4405%r£u(};? i rﬁ" 71'/1
2 | ®I{g < kEFERITE(F- <A FHk | 75.12.10
4% FiiE $190403 5% (4 & Fh )
Rt by 904035.( % 4 % %)
3 | HUG v kEFERITH(F - <l %tk |87.05.12
4% FiiE 470528935 (% am,)
R 41801645 4 % 54)
4 | RIE~ kAP RI E(ALET ~ | 93.11.26
PR RS TR ¥)% RS % % 0930216526 %5 ( & 4 % B4
5 |RLE v REFTRTH(F ==L ¥ |101.07.19
H)% FRES F % 1010260833(%- %m)
F3R R F % 1010554918A%L(% % # )
6 | ¥y KEFTRTE[INA kE % |103.03.19

RREH 3 % 1030048549 %(4 % )




B REFVENF
- \gié_’&;{p
PARLI0# 5 3-F P ARE o
S opEATERR

FEATET0004 (AR LT A3 P ERALAR
ﬁ’““‘H%*’%@ﬁﬂW’&’éﬁﬂ%0‘°ﬁ*‘§fOL
R0 721208 4 = o

\—:\4?;

VAR AR E
(-)az %
MR BB AR S A o A £7434.860 T ¢

I

BIMBLE R ® Lk 2 F o f#119.502F -
(I)FEFE? T

PR FEEBY R P E G M2 2TE o
()T T

DR AR E R a2 H 4£0.992F -
CIERE* T
PIRAREY Bl R0 HL96=F -
(MR %%
FEFR R RT Y IEHIT o AT 2 . RHIK
¥ E e 323,712 o
(4 )iFE=
SR EORE KR B ARAGEE KD IR DR
S R BRARE S RRREFER AR
2,328.06 =%
()4 8] %

TR
Sy



=

N A A ipa}»;ér”i’.gi» ﬁaé\'
ﬁ*%&a Ka R RER o EG
("L">’ﬁ£
CHA G R FM2B2.52 8 TR RPN G KBEGEG ) TR
%éi;"ﬁ;ff«i@i%ﬁﬁn*ui»ﬁap%q;\y%%qﬁé,}{ﬁ,gl%ﬁ
2,260,098 o

AR S B v IR A SN
#20. 452 F

o

g

P

M
|+
£

7\

|

—

E

i

“

\t ‘n\h
o

%ﬁ@avL@ww%ﬁ1ﬁw%%g$,ﬁaima%w?
Boo R H 6 PR HEFS19.3420F ¢
(Z)Ffan ¥
BIKB] ™ ¥ e v R0 2. 0327 o
(Z AR &

BIRARFH 2 L PR o RO 1TL2F -
(2 )5 P5PRFEP o *

BIKREIRIEY S WO FE G HFETE2.900F o
()= B+

PR AF Y #2183 H B M £33 239.582F o

b
o

IR R E R SRR L BIR102 ¢
B 2t 3E g 52 L 67 152F o

Bl BB 22k E R EHRD.320F o
#
Ik Ao b 2 e 3R E @ 0,192 o
Bl RREE* B R HAETL0.6300F ¢
(L)EB gL 5+ b

DNEEE T2 FT B 1 +E e 1092 F ©
(- DR EABREEF &



HIRK T RABE Y 2 105 & 0. 4128 o
(= )k flrs*
BICRAIRR " # Ui 5 14828
(2 )kflos ™ 3 (s g e »)
BIKRAR e * 2 (L FRRg # )] e 7 E ® 4£0.01
AR
<iw>i‘€ﬁ%«}§5ﬂ* (F et )
WRE R HET B (FERY F) 0 750 #93.012F -

.E?
<4i>ﬁ%*%6%%ﬁﬁ%¢@¥>
BIRF R B (LRl TR @7 ) 0 P E 0. 24277 ¢



122 RAEL KEBERPEIH R DT a HA ML

7P FEeH () A% | A (2)(%)
e 34.86 0.62 5.36
T, 35.87 0.64 5.52
A4 1.65 0.03 0.26
3k g 119.50 2.14 18.38
T PP 21.27 0.38 3.27
¢ |Frcs 0.99 0.02 0.15
vz xk o R 1.96 0.04 0.30
AR E R 323.71 5.80 —
¥ [mE s 2,328.56 41.71 —
By R T 20.45 0.37 —
o 2,260.09 40.48 —
o 5,148.91 92.23 33.24
Bpg 19.34 0.35 2,97
B 2.03 0.04 0.31
i b 0.11 0.00 0.02
SEPSIRIE Y B 2.90 0.05 0.45
N 239,58 4.29 36.85
% 67.15 1.20 1033
N 1.48 0.03 0.23
p [RHIRET S 0.01 0.00 0.00
Tl g r)
f e 5.3 0.10 0.82
ez 0.19 0.00 0.03
Clp ke s 0.63 0.01 0.10
Y 1.59 0.03 0.24
T EABE 0.41 0.01 0.06
fj)‘a AT s (BgRT 93.01 1.66 14.31
if"; 2Ly 0.24 0.00 0.04
e 433.99 7.77 66.76
55 R 650.09 _ 100.00
g R 5,582.90 100.00 _

TR KR FRALR R REFTF PR AR R FR kI MENTS T T ERDT -
Ll R F R E G SRR ET R o FUEER kB G o
2T A Lip B EG AP A F A 2R F R B G A

7




0_250 500 1000 1500m

|—=—————]
& 1)

EEE K [T Aoz 3
[ rse | EVEES | EEX:=30E0
= wue BN #xmse RLRE 2 5 R 2
WA E g TSRS 3o
] Axe I amm Hwngsmnw
BEE B e [eoo] AR CROE
BOETSUIAN X ] AT
Foneese [l censeonn ——tang
FH #anrse K’ kA BT RE g

gk TR KFIRIE R RCR
T # 5 4w@ o0 305 0 8 )




%3 ﬁﬁ%¢$iﬁi}4§A+

W PP i (ERRIA)

Ig P ¥ [PEoef "B ) % %
#3 0.14;911: % 1B AW
, W A B 0.15/% 35 #* ip]
pae YT 028 5 % il
|3t 0.57
B # ® ] = 2.03% = @ @ B EALTE P
AL B = 0112= L+ = = i
JR= 0.97]2> L = # ip)
PR 041~ -+ = & fp
SEVFPRIEY o * b PR 050+ 4 & ip)
PR 052z - L+ & = i
|3t 2.40
oL 27.96[#% 7 ]
P - 2.01fim L = A ip
oS-tz 0.96/PF. = 4 i)
ot = 3.22/2 L At gl
A= 30.94i=+ = = i
N , aLl7 m7@$¢*»¢1
DF B oo 183670 | — %
AL 2.21) J\mx ey
oz L - 12.20% = + = & i)
o= L= 12.08~ ¥ #= Bl
R 3.6/ | = A ] B EALE P
s 205.32
i+ 0.28PF. = & A i)
it 0.07/1% -+ & ip
it = 03321 =& i
L= 2 - 0.25 2>+ — & i
L 0.11F. = = i)
et =2 - 0.06/Fz & = ]
it 018>+ w p
, i+ 7 024>+ 7 = i
E-0 Bl 0207
it - 0172z L - & = ip
[T 0.11f5= L A iy
izt 4 0.14PR > #* p]
B L 0.24pF. = & #* i)
i = 0.25% = @ ]
- L= 0.942 = L — & A ip
s 3.58
FBAILEH P 1592 Lo % )
PR AIRK 28 * 3 1.48 I e
RS 0,01 PR 1 A2 Bk

(B3 (= %_@ )

2R AR

z\ Jl

k-

F—"

f“fiﬁﬂqﬁz‘ik‘%{ﬂ
IR I

> 144 f"’_’é'é&”%ﬂ'\f%?’-ﬁafﬁﬁ E%%Fﬁ?]x?,a?{‘ T 12:;})‘;

Y WE T IES




24 RAEXKEFZFVEIERGS T PP i (£33 04)

21 - fx
nr I B F
AR 4] & S
#— 1710 [Sesb =k 3 % :E%j}}lrs;\ﬂ a3 %
1R+ b = 1.50 2 — A ip QP B 1 AR
= 0.17 Seib R B LR R s p
3 18.77
SEPRPRARY S * B PR 050 [#%— el
= - 018 [#=- &
2= 1.33 -
o= .45 - i)
oS 0.42 o= a i
S F B o= 10.66 S G|
oSN 10.26 o= A
2 0.99 sz A
= 4.97 * A
s 34.26
- 070 [¥ > - 5iffim bl |8 F A
i® = 0.20 - 7
i o 0.15 e G|
, i® 7 0.23 2= @ i
B2 a0 i = 0.19 AR |
i N 0.12 o4 R
24 0.15 o4 p
s 1.74
Svid B o 0.19 H— A ip
K- 051 [%- & 3
t ot LB W ! K= 0.08 ¥z éfP'J
pRkEETE LT 0.04 Z Rk
T 002 |i&- & plFHEwp
= 0.08 - PEEERP
T = 0.06 FREF R LA R
T 0.06 T= A
73 0.08 T ARl
RS il 0.06 T Kaip
3= 0.00 2 A4 % 4% 5 36m
A 0.01 T 3 i
T 1 0.01 ToF A
T+ 0.03 TG A
s 0.41
A S A 4p P RUFHF > P Ao 2 HRRIT L Rdpt > SRR
DRI B

10




0250 500 1000 1500m

W3 RIFE KEFITRIVISLEXSLAFTEETAR

11




